
10月ＰＲＩＤＥ　集計結果 【言葉・敬語】
年 組 結果 学年平均 年 組 結果 学年平均 年 組 結果 学年平均

１組 93% １組 75% １組 92%

２組 84% ２組 93% ２組 92%

３組 96% ３組 93% ３組 96%

４組 90% ４組 78% ４組 96%

５組 86% ５組 93% ５組 91%

６組 85% ６組 88% ６組 76%

７組 96% ７組 80%

89%１年 89% ２年 88% ３年

○敬語を使える人は常識のある人だと思った。
○ほとんどの人ができていた。
○身近な目上の人に敬語を使うことができて良かった。
○みんなが「ありがとう」と言い合っていたのがすごく良かった。
○敬語を使うと自分も相手も気持ちが良い。
○大人になっても敬語を使うので、今のうちに身につけたい。

☆普段から気をつけていないと、とっさの時に敬語を使えない。
☆場に応じた言葉について考えさせられた。
　⇒PRIDEをきっかけに、自己を振り返っているのは素晴らしい！
☆授業中に教科の先生に敬語を使っていない人がいて、直すべき。
☆敬語を使う人は増えたが、友達への言葉遣いはまだ改善すべき。
☆チャレンジ週間としていろいろな取り組みをすると良いと思う。

灯中平均　→ 89%
惜しい！後１％！学校全体で後６人！
できた→灯中をリードすべく、継続して取り組もう！
もう少し→自分を見つめなおし、「改善する」という
　　　　　強い意志をもって取り組もう！心→行動→習慣へ！

・・・感想・アドバイスより・・・（ほんの一例） ※たくさんの意見ありがとうございました！次のＰＲＩＤＥも！

正しい言葉遣いは自分の「品格」の向上につながる！灯中ＰＲＩＤＥで灯中の「格」を高めよう！

学級掲示


